

眾星聯署表達保釣決心



據人民網九月十七日報道，中國廣播電視協會演員委員會成員唐國強等約260人就日本「購買」釣魚島一事發表聲明，表示中國演員願在精神道義和物質行動方面竭盡全力、維護國家主權和領土完整的一切行動。

發表聲明

聲明指出，在維護祖國尊嚴和中華民族大義面前，中國演員堅決擁護和支持中國政府為捍衛國家尊嚴和領土完整所採取的一切必要措施和正義之舉。

中國廣播電視協會演員委員會是由中國演員自願組成的專業性組織、非盈利性的行業組織，授權於國家廣播電影電視總局和中國廣播電視協會。

具體聲明內容及聲明人名單如下，二〇一二年九月十日，日本政府不顧中方強烈反對和一再嚴正交涉，宣布「購買」釣魚島及其部分附屬島嶼，執意對中國領土釣魚島及部分附屬島嶼實施所謂「國有化」，這是對中國領土主權的嚴重侵犯，嚴重違反國際公約，對中國的挑釁。不僅是對中日關係的損害，更不利於世界和平發展。中國演員委員會對此表示強烈憤慨和嚴厲譴責。

釣魚島及其附屬島嶼自古以來就是中國的固有領土，為中國人最早發現、命名和利用，中國對此擁有無可辯駁的歷史和法律依據。日本政府罔顧事實，竟然宣布「購買」釣魚島，實現所謂「國有化」。這種單方面行動完全是非法和無效的，絲毫動搖不了中國對釣魚島及部分附屬島嶼的神聖主權。日本在釣魚島問題上的立場，是對世界反法西斯戰爭勝利成果的公然否定，是對戰後國際秩序的嚴重挑戰，包括廣大海內外華人演員在內的中華兒女對此堅決反擊、絕不允許。

簽署聯合聲明藝人包括唐國強、趙本山、王菲、古天樂、李冰冰、楊冪、鄭少秋、鄭伊健、趙薇、黃磊等。



▲唐國強率逾二百藝人發聲明

◀趙本山（中）對保釣態度明確



▲嘉樂（左）與岑麗香的緋聞得啖笑

李玟爆老公怕肥

李玟（CoCo）昨以「粉紅大使」身份，出席香港癌症基金會的「粉紅革命」關注乳癌及籌款活動啟動禮。她表示，自己是第一年擔任大使，但已支持基金會多年，知道他們幫癌症患者做了很多事，希望鼓勵多些人關注乳癌以及捐款支持。

CoCo表示，以前以為是五十歲後才須關注，但隨着乳癌發病年輕化，女性要乖及定期做檢查，自己亦很乖有做檢查，幸未發現異樣。除了定期檢查，她認為要做適量運動、調整生活習慣及飲食要健康，並說：「我以前會做GYM，但因經常飛很難定時做，現在就跳舞當運動。吃方面，我很简单，只吃豆腐、炒菜而已。」CoCo身形苗條，其老公卻肥了些，她聞言即制止記者說她老公肥，笑言他聽到會哭，而老公每日都有運動，很關注自己的身體狀況。

生B乃天意

追問生BB一事，CoCo說：「好難，希望有機會，但順其自然。」她自爆曾被人問她是否懷孕？CoCo笑道：「不講這些，（你計劃幾時生？）好難講，如果下個月就有，會很開心，但如果一直也沒有，都是天意。」她自言很喜歡小朋友，或者生完才告訴大家。



△軒仔（左）與蘇玉華將到台灣演出舞台劇

軒仔被讚萬人迷

由張敬軒（軒仔）、蘇玉華、劉雅麗及羅冠蘭等主演的舞台劇《我和秋天有個約會》，將於十一月移師台灣演出三場，作為《香港周2012——文化創意@台北》頭炮，昨日他們齊到文化中心出席記者會，暢談演出該劇的感受。軒仔直言來港發展十一年，今年是豐盛的一年，和一班舞台劇前輩演出猶如再培訓一樣。戲劇大師毛俊輝讚軒仔是「萬人迷」。

不擔心媽媽

今次是軒仔以香港人身份在台灣作首次正式演出，雖然仍以粵語對白演出，但因為是頭炮，他不免感到壓力。問到可須作什麼準備？他道：「之前在港演完二十六場便沒再喰弗，肥了少少，十月就要再操弗！」他又謂，有些台灣觀眾以前已欣賞過《我和春天有個約會》，因此今次演出對他們而言是一個集體回憶。

提到近日內地的反日示威，軒仔認為有些過激，但相信只是一小撮人搞事。他說：「我個人鼓勵以理性宣示主權，不要破壞自己的地方。」他又表示，與身在廣州老家的媽咪傾電話，知道廣州方面都緊張。問到其母可是駕日本汽車？他笑道：「不是，（歐洲車？）州是州呀，是廣州車。（會否叫媽咪出入小心？）我媽咪好勤，沒人可埋到她身，（她有保鑣？）她是我的保鑣。」

蘇玉華興奮

另外，蘇玉華對於能夠去台灣演出三場深感興奮。她表示，以前經常往台灣欣賞演出，在當地亦認識不少藝術家朋友，今次自己總算有個戲可以代表香港到當地作文化交流，所以好興奮，亦覺得別具意義，事緣台灣與香港語文相同，但文化背景有些差別。

蘇玉華稱，未知屆時觀眾反應如何，但相信台灣觀眾對該劇不會陌生，也會期待的。



△軒仔（後排右二）與《我和秋天有個約會》演員出席記者會

歐陽靖捨不得離開囡囡

歐陽靖（MC Jin）、王梓軒、Robynn & Kendy 及 Donald 等昨日到商台出席廣播劇《熱血樂章》的記者會，他們將於劇裡向年輕人宣揚反色情、反淫褻不雅和反暴力的信息。歐陽靖稱，很多人存有一些不對的價值觀，自己做了爸爸之後，加上信仰影響，更加鞏固了對事物的想法。

已為人父的 MC Jin 表示，今次返港，足有兩星期沒有見過兒子，是至今時間最長的一次。他說：「之前在美國機場準備搭飛機來香港，太太帶兒子來送機，自己真係拉住行李入閘都調轉頭望一望兒子，實在不捨得。兒子現時三個月大，雖然可以上網見他，但這樣見到，我又會更掛住。」MC Jin 表示，十月將再來港工作，現計劃明年盡量留在美國，或者減少來港。

王梓軒形象正派

王梓軒表示，小時候，同學會帶色情刊物回校傳閱，但因父母管教嚴，他不敢帶返家；又稱，在廣播劇中飾演色情物品的青年，由歐陽靖帶他走回正途。王梓軒表示，接到這個角色時，自己與歐陽靖都覺得似是角色轉了，因他予人的感覺比歐陽靖正經一點。

►王梓軒演出廣播劇，傳達反色情等信息



▲歐陽靖擬明年多留在美國陪伴囡囡

吳克羣破魔咒

台灣歌手吳克羣主持的節目《HIGH 克任務》，每次邀請女藝人上節目作賽，但身為主持的他次次都落敗。不過，最近一集他邀得小師妹汪小敏做嘉賓，他竟反敗為勝，打破逢女必敗的魔咒。

鬥贏小師妹

節目中二人比賽「維尼臉好痛」，用可愛的維尼球拍打乒乓球，球數多的獲勝，結果二人打成平手，兩人決定再比一場延長賽「射飛鏢」，吳克羣輕鬆以330分勝過汪小敏的180分。落敗的汪小敏要接受「情境模仿大考驗」，她模仿獵子看到獵物準備獵食時，卻又突然一陣肚子痛，只見汪小敏怎麼模仿都還是那麼可愛，吳克羣決定親自上陣，他的誇張演技逗得小師妹哈哈大笑，節目亦在歡樂的氣氛中結束。

至於下一集節目，請來 Dancing



△吳克羣（右）與汪小敏扮獵物獵食

嘉樂：生女必寵

錢嘉樂、岑麗香、羅仲謙（謙仔）、黃智雯及古明華等昨晚出席《巴不得媽媽》祝捷會，筵開三席，由該店的大使曹衆贊助。席間除了公布上周收視最高為35點，平均收視31點，並預祝在劇中飾演蘇基而搶盡風頭的古明華奪最佳男配角獎。

BB腳頭好

嘉樂日前在《環遊世界明星賽》中贏得雙人環遊世界機票，加上年底前他將與劉德華合作拍一齣大製作，令他覺得一切很順利。嘉樂坦承，自從女友湯盈盈宣布懷孕後，事事稱心，覺得 BB 腳頭好。

問到 BB 性別？他謂，最快到下次產檢才知，但他認為子女都無所謂，不過根據資料顯示，多個子女他就死定。嘉樂抵死道：「硬如方中信都變軟，我一定會寵女，頑皮不打緊，最緊要別學壞。」又盈盈稍後還會為《衝上雲霄2》客串一日，之後便全面停工待產。

嘉樂最近與岑麗香傳緋聞，但他揚言不會因而刻意跟女藝員疏遠，而岑麗香也慶幸得到盈盈體諒，對方更反過來安慰她。又岑麗香剛在海南島拍完《衝2》外景返港，在當地不用埋位時，她與胡杏兒等去享受日光浴，更讚杏兒身材好、皮膚靚。

謙仔甘被蘇基搶鏡

羅仲謙無懼被拍檔古明華搶鏡，表示如果沒有對方，他的表現也不好，又讚對方是天才演員。謙仔道：「有他（古明華）同場我便放心，他教我很多東西，有時更會叫我看 playback（回帶）。如果他說不好，我就再改。」

他又自爆在大結局與黃智雯有一幕搞笑床戲，自己要扮全裸，但其實有穿褲子，只是重要部位被一支燈遮住，所以拍攝時也沒尷尬。



△古明華（第二排中）被看好有機會爭男配角獎